

### CÂMARA MUNICIPAL DE IPATINGA **ESTADO DE MINAS GERAIS**

Praça Três Poderes, s/n º., Centro - Fone: 3829 1209 CEP: 35160-011 - Ipatinga - Minas Gerais e-mail: vereadorley@gmail.com



PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 2021

Concede o Título de Cidadão Honorário de Ipatinga do Sr. ADALCLEVER LOPES.

Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Honorário de Ipatinga ao empresário, ex-deputado e expresidente da Assembléia de MG, ADALCLEVER LOPES.

Art. 2ºO Título a ser outorgado constará de diploma a ser confeccionado pela Câmara Municipal dè Ipatinga, em época oportuna, e entregue em sessão solene desta Casa Legislativa.

Art. 3º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Plenário Elísio Felipe Reyder, 20 de Julho de 2021.

LICÉRIO FURBINO DE ARAÚJO LÍDER DE GOVERNO

A(s) Comissão (des) ESPECIAL Fara Fins de Parecer 20107121 Prazo para Parecer

WERLEY **GLICERIO** 

**FURBINO DE** 

ARAUJO:00763 Dados: 2021.07.20

415693

Assinado de forma digital por WERLEY GLICERIO FURBINO DE ARAUJO:00763415693

11:38:14 -03'00'



### CÂMARA MUNICIPAL DE IPATINGA ESTADO DE MINAS GERAIS

Praça Três Poderes, s/n º. , Centro - Fone: 3829 1209 CEP: 35160-011 – Ipatinga – Minas Gerais e-mail: vereadorley@gmail.com

#### JUSTIFICATIVA

Adalclever Lopes iniciou-se na carreira pública como Chefe de Gabinete da Secretaria de Estado de Segurança Pública do Governo de Minas Gerais, durante o mandato do falecido <u>Itamar Franco</u> (1999-2003), saindo para candidatar-se a deputado estadual em 2002.

Em sua primeira campanha para uma vaga no legislativo mineiro, Adalclever Lopes conquistou 45.726 votos, elegendo-se o 6º candidato do MDB-MG com mais votos a assumir uma cadeira na ALMG na 15ª Legislatura (2003-2007). Logo em seu primeiro ano de mandato, Adalclever liderou os esforços para recuperar a região de Caratinga, que havia sofrido com uma severa enchente. A participação do recém-empossado deputado estadual foi crucial no apoio às vítimas e reconstrução da cidade.

Ainda em seu primeiro mandato, Adalclever foi Presidente da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia (2003-2004), Vice-presidente da Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas (2003), Vice-presidente da Comissão Especial das Pessoas Desaparecidas (2006), membro titular da Comissão Especial sobre Governança Ambiental (2006-2007) e coordenador da Frente Parlamentar Municipalista de Minas Gerais (2004). Também foi membro e relator parcial da Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) do Café, em 2004 e Membro da Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) da Mina de Capão Xavier. Entre 2005 e 2007, Adalclever ainda atua como Líder da Bancada do MDB-MG na Assembleia.

Um dos parlamentares mais ativos em seu primeiro mandato, Adalclever Lopes colocou seu nome, mais uma vez, na disputa para o cargo de Deputado Estadual nas eleições de 2006. Reeleito com 49.484 votos, torna-se o 5º candidato eleito mais votado no MDB de Minas Gerais para a 16ª Legislatura da Assembleia (2007-2011)

Durante o seu segundo mandato, assume mais uma vez como Líder da Bancada do MDB na Assembleia (2007 e 2010). Também atuou como Membro Titular da Comissão de Segurança Pública (2007-2008), Membro Titular da Comissão de Saúde (2007-2008), Vice-líder da Bancada do MDB, em 2008, e Presidente da Comissão de Defesa do Consumidor e do Contribuinte (2009-2010).

No meio de seu segundo mandato, no ano de 2009, Adalclever Lopes, mais uma vez, liderou os esforços da Assembleia e do Governo do Estado na recuperação das cidades atingidas pela grave enchente na região de Perdões, atenuando sobremaneira o sofrimento das famílias atingidas.

Consolidado como uma importante liderança política em Minas Gerais, Adalclever Lopes se elege para seu terceiro mandato, em 2011, conquistando 53.629 votos. Na 17ª Legislatura da <u>Assembleia Legislativa de Minas Gerais</u> (2011-2015), Adalclever continua sua atuação defendendo o povo mineiro e fazendo frente ao Governo do Estado. Em 2011, assume como Presidente da Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas (2011-2014). Em 2013, assume como Membro Efetivo da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária (2013-2014). Ainda em 2013, Adalclever Lopes se torna membro titular da Comissão Parlamentar de Inquérito da Telefonia (2013-2014), membro da Comissão Especial da Justiça Militar e membro titular da Comissão de Ética e Decoro Parlamentar (2013-2014).

Em 2011, Adalclever Lopes liderou a frente de deputados que negociou o fim da greve da Educação, que durou 112 dias, costurando um acordo entre os movimentos de representação dos profissionais da Educação e o então Governo do Estado de Minas Gerais comandado por Antonio Anastasia, que



## CÂMARA MUNICIPAL DE IPATINGA ESTADO DE MINAS GERAIS

Praça Três Poderes, s/n º. , Centro - Fone: 3829 1209 CEP: 35160-011 - Ipatinga - Minas Gerais

e-mail: vereadorley@gmail.com

relutava em negociar com a classe. O trabalho pelo desenvolvimento da Educação e da condição dos professores e demais profissionais do setor em Minas Gerais sempre foi uma bandeira defendida pelo deputado.

Nas eleições estaduais de 2014, Adalclever Lopes concorreu para seu quarto mandato consecutivo como deputado estadual, elegendo-se com 58.180 votos - uma das maiores votações de um candidato a Assembleia na história de sua região. Na 18ª Legislatura (2015-2019), já reconhecido como um dos líderes naturais do parlamento mineiro, Adalclever é levado a assumir o posto de Presidente da Assembleia Legislativa de Minas Gerais em votação por unanimidade, no biênio 2015-2016. Cargo para o qual é reeleito, também por unanimidade, para o biênio 2017-2018.

Adalclever Ribeiro Lopes, atualmente atua como secretário municipal de governo da prefeitura de Belo Horizonte, é uma pessoa que tem trânsito invejável em todos os setores da nossa sociedade, com mandato parlamentar impecável e tido como um político de boa articulação nos bastidores.



VEREADOR
Por um novo futuro!



# **CÂMARA MUNICIPAL DE IPATINGA**

MINAS GERAIS

#### PORTARIA Nº 149/2021

O Presidente da Câmara Municipal de Ipatinga, no uso de suas atribuições legais e com base no artigo 265 do Regimento Interno,

#### RESOLVE:

Nomear Comissão Especial composta pelos Vereadores Daniel Guedes Soares, Maria Cecília Ferreira Delfino e João Vianei de Carvalho para, no prazo de 15 dias a partir da distribuição da proposição, emitir parecer aos **Projetos de Resoluções** que Concedem os Títulos de Cidadania Honorária, Medalhas Jamil Selim de Sales e Medalhas do Mérito Legislativo referentes ao ano de 2021.

Havendo impedimento de qualquer membro da Comissão, o impedido será substituído pela Vereadora Mariene Patrícia Rodrigues, na qualidade de suplente.

Câmara Municipal de Ipatinga, em 22 de janeiro de 2021.

Antônio José Ferreira Neto

**PRESIDENTE** 

Postagem no sítio eletrônico da CMI em 22101 / 2021. Ass.:

\$